

令和5年度国土強靭化関連指標の進捗状況一覧

【進捗欄】 ◎…令和5年度までに達成 ○…令和5年度以降に達成(見込)(計画期間中) ▲…特殊な事情等により未達成

【類型欄】 (1)複数年度で目標が設定されている指標 (2)年度ごとに目標が設定されている指標

No.	指標項目	担当局区	関連リスクシナリオ	基準値(年度)	目標値(年度)	令和5年度実績	進捗	類型	目標値を達成できていない理由
1	住宅の耐震化率	都市整備局	1-1	96% (H30)	概ね解消 (R7)	96%	○	(1)	
2	要緊急安全確認大規模建築物の耐震化率	都市整備局	1-1	93% (R1)	100% (R7)	93%	○	(1)	
3	住区基幹公園数	建設局	1-2	1,547か所 (R2)	1,557か所 (R7)	1,586か所	◎	(1)	
4	市街地の緑被率	建設局	1-2	30.2% (R1)	令和元年度を基準として維持及び向上	30.3% (R5参考値)	◎	(2)	
5	10年確率降雨対応雨水排水施設整備率	建設局	1-4	35.7% (R1)	37.8% (R7)	37.3%	○	(1)	
6	温室効果ガス排出量	環境局	1-4	911万t-CO2 (H25)	593万t-CO2 (R12) ※森林等による吸收量を含む	708万t-CO2 (R4速報値)	○	(1)	
7	市役所におけるエネルギーの使用に伴うCO2排出量	環境局	1-4	18.8万t-CO2 (H25)	14.3万t-CO2 (R7)	16.0万t-CO2 (R5)	○	(1)	
8	雨水浸透や貯留機能を特に有する公園数	建設局	1-4	0か所 (H30)	2か所 (R7)	0か所	○	(1)	
9	滑動崩落防止施設の点検回数	都市整備局	1-5		年1回	1回	◎	(2)	
10	道路法面の落石対策工事完了数	建設局	2-1 2-2 2-5 5-3	累計35か所 (R1)	累計63か所 (R5)	累計67か所	◎	(1)	
11	橋りょうの耐震補強工事完了数	建設局	2-1 2-2 2-5 5-3	累計2橋 (R1)	累計9橋 (R5)	累計3橋	○	(1)	
12	災害拠点病院連絡会議等への参加回数	健康福祉局	2-3 2-5		年2回	3回	◎	(2)	
13	帰宅困難者対応訓練	危機管理局	2-4		年3回	2回	▲	(2)	他の訓練の状況を踏まえ、十分な説明を行うことで次年度以降の訓練の効果を高めるべきとの判断から、情報伝達訓練の実施を計画していた泉中央駅周辺地域において当初の計画を変更し、訓練の代替事業として事業説明会を開催したため。
14	災害時医療連絡調整本部参集訓練	健康福祉局	2-5		年1回	0回	▲	(2)	訓練の開催を予定していた時期に能登半島地震が発生し、中止となつたため。
15	麻しん風しん第2期の定期予防接種実施率	健康福祉局	2-6	93.0% (R1)	95.0% (R5)	92.6%	▲	(1)	年度内に3回接種奨励を実施したが、目標値達成には至らなかった。
16	市立小中学校屋内運動場トイレ改修事業	教育局	2-7	屋内運動場にひろびろトイレ整備なし141校 (H28)	14校 (R7)	25校(新設23校)	○	(1)	
17	SBLの配置数	危機管理局	2-8		600人程度を維持	899人	◎	(2)	
18	SBL養成人数	危機管理局	2-8	890人 (R1)	1,400人 (R7まで)	1,193人	○	(1)	
19	女性SBL人数	危機管理局	2-8	209人 (R1)	420人 (R7まで)	284人	○	(1)	
20	自主防犯団体への補助件数	市民局	3-1		毎年度15団体以上	11団体	▲	(2)	新型コロナウイルス感染症拡大等の影響により防犯活動を制限している団体が活動を再開していないため。
21	庁内における防災実施計画の策定期	危機管理局	3-2	100% (R2)	100% (R7)	100%	◎	(2)	
22	防災用IP無線の整備率	危機管理局	4-1	94% (R2)	100% (R7)	100%	◎	(1)	

令和5年度国土強靭化関連指標の進捗状況一覧

【進捗欄】 ◎…令和5年度までに達成 ○…令和5年度以降に達成(見込)(計画期間中) ▲…特殊な事情等により未達成

【類型欄】 (1)複数年度で目標が設定されている指標 (2)年度ごとに目標が設定されている指標

No.	指標項目	担当局区	関連リスクシナリオ	基準値(年度)	目標値(年度)	令和5年度実績	進捗	類型	目標値を達成できていない理由
23	近未来技術に関する実証実験の件数(延べ)	まちづくり政策局	4-2	23件(R1まで)	55件(R5まで)	52件(R5まで)	▲	(1)	新型コロナウイルス感染症拡大等の影響により企業活動が停滞し、実証実験の件数が想定より伸びなかつたため。
24	事業継続力に係る各種セミナーへの参加企業数	経済局	2-8 5-1	17社(H31)	84社(R5)	83社	▲	(1)	計3回のセミナーに約100社から申込があったが、体調不良等の理由により83社の参加となつた。今後は業種を絞って集客し、実践的な内容で実施・啓発を継続していく。
25	官民連携した危険物・高圧ガスの事故防止に関する情報共有	消防局	5-2		年1回	1回	◎	(2)	
26	避難所等における備蓄食糧の整備率	危機管理局	5-4	100%(R2)	100%(R7)	100%	◎	(2)	
27	創エネルギー導入促進助成制度による指定件数及び民間防災拠点施設補助制度利用件数	環境局	6-1		5件(R7まで)	9件(R5まで)	◎	(1)	
28	水道管の耐震化率	水道局	6-2	30.3%(H30)	35.0%(R6)	35.2%	◎	(1)	
29	浄水場の主要施設耐震化率	水道局	6-2	24.7%(H30)	49.4%(R6)	65%	◎	(1)	
30	下水道の耐震化率(管路)	建設局	6-3	41.0%(R1)	49.0%(R7)	47.6%	○	(1)	
31	下水道の耐震化率(施設)	建設局	6-3	37.7%(R1)	57.4%(R7)	52.5%	○	(1)	
32	都市計画道路整備率	建設局	7-1	85.3%(R1)	86.1%(R5)	86.2%(R5)	◎	(1)	
33	農業用ため池(防災重点ため池)への水位監視カメラ等整備率	経済局	7-2	0%(R1)	80%(R7)	81.9%	◎	(1)	
34	毒物販売業者等への「毒物劇物危害防止規定」の策定に係る指導達成率	健康福祉局	7-3	0%(R1)	100%(R7)	63.8%	○	(1)	
35	鳥獣捕獲計画数	経済局	7-4	809頭(R1)	900頭(R5)	990頭	◎	(2)	
36	災害時の応援協力協定締結団体等との連絡調整・訓練	環境局	8-1		年2回	2回	◎	(2)	
37	小地域福祉ネットワーク活動研修会開催数	健康福祉局	8-2		年6回	7回	◎	(2)	
38	地域のボランティア育成講座開催数	健康福祉局	8-2		年6回	6回	◎	(2)	
39	文化財防火デーにおける防災訓練	教育局	8-3		年1回	1回	◎	(2)	
40	海岸防災林に関する育樹会等のイベント開催数	建設局	8-3		年3回以上	5回	◎	(2)	
41	防災フォーラム等への参加者数	まちづくり政策局	8-5	3,500人(H30)	3,500人(R5)	4,100人	◎	(2)	
42	せんだい3.11メモリアル交流館の来館者数	まちづくり政策局	8-5	55,900人(H28-R1)	60,000人(R5)	48,278人	▲	(2)	新型コロナウイルス感染症拡大等の影響により来館者数が減少し、令和5年度時点でもコロナ以前の来館者数まで回復に至っていないため。
43	震災遭構仙台市立荒浜小学校の来館者数	まちづくり政策局	8-5	78,400人(H29-R1)	80,000人(R5)	129,379人	◎	(2)	
44	市民センターにおける震災を踏えた講座、地域の防災・減災に資する講座	教育局	8-5	全60館で実施(H30)	全60館で実施継続(R5)	全60館で実施継続	◎	(2)	